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**RAD_S**
Al contestar por favor cite estos datos
Radicado No.: *RAD_S*
Fecha: *F_RAD_S*

Bogotá D.C., PLATILLA SOLICITUD DE INFORMACIÓN HIDROMETEOROLÓGICA: Recuerde responder dentro de los términos establecidos, los cuales se cuentan en días hábiles (10 días). 
“NO OLVIDE SUPRIMIR ESTE CUADRO CUANDO EMPLEE ESTA PLANTILLA”.




Señor (a)
XXXXXXXX
Dirección correo electrónico   
Ciudad
	

	



Referencia: Petición Información Radicado XXXXXXXX (en este espacio se debe citar el radicado de origen a efectos de ubicarlo documentalmente de una manera idónea; si el documento, se emite como respuesta a requerimientos judiciales o administrativos, es necesario mencionar el expediente al que se dirige la respuesta emitida). 

Asunto: Información Hidrometereológica y Ambiental  

Cordial saludo,

En cumplimiento a lo previsto en el artículo 23 de la Constitución Política, artículo 13, 14 y ss de la ley 1437 del 2011 modificada por la Ley 1755 del 2015, Resolución interna 2628 del 18 de noviembre del 2016 y demás normas concordantes y complementarias, se da respuesta a la solicitud de información allegada. En consecuencia, como adjunto encontrará el documento que contiene la información solicitada y disponible a la cual podrá acceder únicamente a través de WORDPAD O BLOCK DE NOTAS.

En el adjunto hallará la información que se relaciona a continuación:

1.
2.
3. (Ponga este párrafo en caso de no encontrar información sobre la estación en particular) En cuanto a la Información correspondiente a la estación (Mencione aquí la estación) la misma no se encuentra disponible en nuestro Banco de Datos, esta corresponde a estaciones de categoría automática climatológica de las cuales no hay registros disponibles validados por la Subdirección correspondiente.

Agradecemos no contestar esta comunicación y en caso de que se requiera realizar una solicitud adicional, efectuarla a través de los siguientes canales:
http://www.ideam.gov.co/web/atencion-y-participacion-ciudadana/pqrs  o atenciónalciudadano@ideam.gov.co  
 
Trabajamos para brindar un mejor servicio, por esta razón solicitamos su colaboración en el diligenciamiento de la encuesta disponible en el siguiente enlace: 
http://www.ideam.gov.co/web/atencion-y-participacion-ciudadana/encuesta-nsu


Teniendo en cuenta que la solicitud recibida se presenta como solicitud de información, se hace entrega únicamente del material disponible para consulta y suministro almacenado en el Banco de Datos, tenga en cuenta que esta información en algunos casos puede ser objeto de cambios, por lo que respetuosamente le sugerimos efectuar consultas periódicamente para verificar, comparar y efectuar los ajustes necesarios dentro de su actividad.


El Instituto de Hidrología, Meteorología y Estudios Ambientales – IDEAM no se responsabiliza de la interpretación dada por terceros a la información suministrada, y pone este material a disposición de los usuarios en forma individual, estando vedado toda comercialización o usufructo de la información aquí contenida.


Atentamente,


[bookmark: _GoBack]
Jefe de dependencia: Subdirector o Coordinador Según corresponda 
PBX (571) 352 7160 Ext.  
Calle 25 D No. 96 B - 70 Bogotá D.C.

Proyectó: xxxxx xxxx xxxxx xxxx
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