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**RAD_S**
Al contestar por favor cite estos datos
Radicado No.: *RAD_S*
Fecha: *F_RAD_S*

[bookmark: _GoBack]Bogotá D.C., PLATILLA ACLARACIÓN PETICIÓN: Utilice esta plantilla cuando la solicitud resulte confusa (no se entiende) o cuando la misma este incompleta (Se entiende la solicitud pero falta información o documentos para dar respuesta de fondo). “Esta solicitud Interrumpe los términos, una vez aclarada la petición continúan los días restantes de respuesta)
“NO OLVIDE SUPRIMIR ESTE CUADRO CUANDO EMPLEE ESTA PLANTILLA”.




Señor (a)
XXXXXXXX
Dirección 
Ciudad 

Asunto: (Indicar si se trata de una aclaración o complemento a la petición según corresponda)  
Referencia: Radicado Orfeo IDEAM  XXXXXXXXX. (en este espacio se debe citar el radicado de origen a efectos de ubicarlo documentalmente de una manera idónea; si el documento, se emite como respuesta a requerimientos judiciales o administrativos, es necesario mencionar el expediente al que se dirige la respuesta emitida). 

Cordial saludo,
En cumplimiento a lo previsto en el artículo 23 de la Constitución Política, artículo 13, 14 y ss de la ley 1437 del 2011 modificada por la Ley 1755 del 2015, Resolución interna 2628 del 18 de noviembre del 2016, y demás normas concordantes y complementarias, a fin de brindar respuesta de fondo a su solicitud requerimos aclare lo siguiente:
1.
2.
3.
La falta de respuesta a la presente solicitud, se entenderá como el desistimiento de la misma en los términos del artículo 17 de la ley 1437 del 2011 modificado por la ley 1755 del 2015.
Atentamente, 


Jefe de dependencia: Subdirector o Coordinador Según corresponda 
PBX (571) 352 7160 Ext.  
Calle 25 D No. 96 B - 70 Bogotá D.C.

 Proyectó: xxxxxx xxxxx xxxxx xxxxxx 
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